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Előterjesztés 

a Közgyűlés részére 

Tisztelt Közgyűlés! 

Jelen előterjesztés tárgya a Budapest Főváros Önkormányzata (továbbiakban: Fővárosi Önkormányzat) és  a 

CAMINUS Energiaracionalizálási Szolgáltató és Fővállalkozó Zártkörűen Működő Részvénytársaság  

(továbbiakban: Caminus Zrt.) közötti, a „Szemünk Fénye” – világítási és fűtéskorszerűsítési – Programhoz 

kapcsolódó vállalkozási és bérleti szerződések megszűnéséből fakadó döntések meghozatala. Az 

előterjesztés tárgyát képezi a felek közötti ajándékozási szerződés jóváhagyása, valamint tekintettel arra, hogy 

a Fővárosi Önkormányzat az ajándékozási jogügylet eredményeképpen tulajdont szerez, módosítani kell a 

köznevelési feladatellátáshoz kapcsolódó hatályos vagyonkezelési szerződéseket is. Az ajándékozási 

szerződés jelen előterjesztés 1. számú, a vagyonkezelési szerződések módosításai jelen előterjesztés 2-4.  

számú mellékletei. 

Előzmények 

A „Szemünk Fénye” – világítási és fűtéskorszerűsítési – Program 2005-ben az Oktatási Minisztérium által 

került meghirdetésre. A program keretén belül a résztvevő oktatási intézményekbe új világító és 

fűtőberendezések kerültek beépítésre, külön megállapodások megkötését követően.  A program elsődleges 

célja olyan energiatakarékos világítás- és fűtéskorszerűsítési konstrukció kialakítása volt, mellyel jelentős 

energiamegtakarítás érhető el oly módon, hogy az nem terheli egyszeri nagy összegű kiadással a közoktatási 

intézményfenntartók költségvetését. 
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Fenti cél mentén, a programban résztvevő, fenntartói jogokat gyakorló jogi személyek – köztük a Fővárosi 

Önkormányzat – az új berendezéseket vállalkozási és bérleti szerződés alapján kapták meg használatra. A 

bérleti szerződések időbeli hatálya 15 év, és a bérleti díjat intézményenként – a beruházás ellenértékének 

függvényében – állapították meg a felek. A Fővárosi Önkormányzat valamennyi, a programban érintett 

köznevelési intézménnyel összefüggésben külön megállapodás t kötött a Caminus Zrt.-vel, amely társaságot 

az Oktatási Minisztérium – a program lebonyolítására – központosított közbeszerzési eljárással választott ki. 

A vállalkozási és bérleti szerződések több ütemben kerültek megkötésre. Az első ütemben kötött 

megállapodások 2021. október 31-én hatályukat vesztik. 

A Program I. ütemében az alábbi intézményekben valósult meg fejlesztés:  

▪ Varga Katalin Középiskolai Kollégium, Kós Károly Kollégium (a két kollégium időközben összevonásra 

került, jelenlegi elnevezésük: Budapesti Egyesített Középiskolai Kollégium);  

▪ Horvát Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium és Diákotthon;  

▪ Gundel Károly Vendéglátóipari és Idegenforgalmi Szakképző Iskola;  

▪ Neumann János Számítástechnikai Szakközépiskola 

▪ Klauzál Gábor Műszeripari Szakközépiskola és Szakiskola.  

Ezen intézményekben található lámpatestek tulajdonjogát a Caminus Zrt. szerezte meg, és az 

intézményenként kötött bérleti és vállalkozási szerződések alapján a Fővárosi Önkormányzat használta 

azokat.  

A megállapodások alapján a Fővárosi Önkormányzatot elővásárlási jog illeti meg a lámpatestekre. Az 

elővásárlási jog a megállapodások megszűnésekor hatályosul valamennyi intézmény esetén. A Fővárosi 

Önkormányzat a Caminus Zrt. felé jelezte, a lámpatestek tulajdonjogát szeretné megszerezni, ezzel is 

biztosítva az intézményekben a feladatellátás kontinuitását. A Fővárosi Önkormányzat tulajdonszerzési 

szándékának közlését követően a Caminus Zrt. felajánlotta, hogy a lámpatestek tulajdonjogát ajándékozás 

jogcímen, ingyenesen adja át. 

Megjegyzendő, a Klauzál Gábor Műszeripari Szakközépiskola és Szakiskola időközben megszűnt, a 

feladatellátását szolgáló ingatlan immár nem a Fővárosi Önkormányzat tulajdonát képezi. A Caminus Zrt. 

előadta, az ott lévő bérelt eszközöket hiányként vezetik ki a nyilvántartásukból, így a lentebb részletezett 

tulajdonjog átruházásnak nem képezik részét, noha annak idején a felek ezen intézmény vonatkozásában is 

szerződtek egymással. 

Az ajándékozási jogügylet 

Az ajándékozási jogügylet tárgya a fent említett köznevelési intézményekbe beépített  lámpatestek 

tulajdonjogának ingyenes átruházása. A felek abban állapodtak meg, hogy az ajándékozási jogügyletből 

származó ÁFA-f izetési kötelezettség a Fővárosi Önkormányzatot terheli. A Caminus Zrt. által készített 

vagyonleltár alapján, az ajándékozási jogügylet tárgyát képező vagyonelemek nettó piaci értéke  468.261, - 

Forint, így a Fővárosi Önkormányzatot terhelő ÁFA-f izetési kötelezettség összege: 126.430,- Forint. Az 

ajándékozási szerződés alapján a Fővárosi Önkormányzat 3059 darab lámpatest tulajdonjogát szerzi meg. 

 

Intézmény Az átruházott 

lámpatestek száma 

Aktuális nettó piaci érték 

Forintban meghatározva 

Gundel Károly Vendéglátóipari és Idegenforgalmi 

Szakképző Iskola 

193 34.977,- Forint 

Neumann János Számítástechnikai 

Szakközépiskola 

830 134.415,- Forint 

Varga Katalin Középiskolai Kollégium 256 31.306,- Forint 

Kós Károly Kollégium 1440 220.098,- Forint 
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Horvát Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium és 

Diákotthon 

340 47.465,- Forint 

A megállapodás szerinti, a Fővárosi Önkormányzatot terhelő ÁFA-f izetési kötelezettség fedezete a „887301 

Köznevelési, kulturális és szociálpolitikai feladatokhoz kapcsolódó kiadások” cím előirányzatán rendelkezésre 

áll. 

A vagyonkezelési szerződések módosítása 

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 74. § (4) bekezdése szerint a tankerületi központ által 

fenntartott köznevelési intézmény feladatainak ellátását szolgáló, települési önkormányzati tulajdonú ingatlan 

és ingó vagyonra vonatkozóan a tankerületi központot ingyenes vagyonkezelői jog illeti meg mindaddig, amíg 

a köznevelési közfeladat a tankerületi központ részéről történő ellátása az adott ingatlanban meg nem szűnik.  

A szakképzésről szóló 2019. évi LXXX. törvény 21/B. § (2) bekezdése szerint az állami szakképző intézmény 

szakképzési alapfeladatának ellátását szolgáló, a települési önkormányzat tulajdonában álló ingatlanra és 

ingóra vonatkozóan az állami szakképző intézményt, a szakképzési centrum részeként működő szakképző 

intézmény esetében a szakképzési centrumot ingyenes vagyonkezelői jog illet i meg mindaddig, amíg a 

szakképzési alapfeladat ellátása az érintett ingatlanban meg nem szűnik. Tekintettel a hivatkozott törvényi 

tényállásokra, a Fővárosi Önkormányzat tulajdonszerzése esetén módosítani szükséges az érintett 

vagyonkezelési szerződéseket is. 

Jelen előterjesztés keretén belül az alábbi, jogszabály alapján kijelölt vagyonkezelővel kötött vagyonkezelési 

szerződéseket kívánjuk módosítani: Közép-Pesti Tankerületi Központ (2. számú melléklet), Budapesti 

Komplex Szakképzési Centrum (3. számú melléklet), Budapesti Műszaki Szakképzési Centrum (4. számú 

melléklet). A vagyonkezelési szerződések csupán a vagyonkezelt vagyonkört bővít ik, f igyelemmel a Fővárosi 

Önkormányzat vagyonszerzésére, továbbá a Mozaik Gazdasági Szervezet jogutód nélkül történő 

megszüntetésére tekintettel, a Budapesti Műszaki Szakképzési Centrummal kötött vagyonkezelési 

szerződésben a szolgáltatási lakások új kezelőjének (Budapest Főváros Vagyonkezelő Központ Zrt.) 

személye kerül átvezetésre. 

Hatáskör és döntéshozatal 

Budapest Főváros Önkormányzata vagyonáról, a vagyonelemek feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról  szóló 

22/2012. (III. 14.) önkormányzati rendelet 9. § (6a) bekezdés c) pontja szerint a Fővárosi Közgyűlés 

hatáskörébe tartozik értékhatártól függetlenül az önkormányzati vagyon ingyenes vagy kedvezményes 

vagyonkezelésbe adása. Budapest Főváros Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 

1/2020. (II. 5.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: SZMSZ) 40.  § j) pontja alapján, az önkormányzati 

vagyon ingyenes vagy kedvezményes vagyonkezelésbe adása tárgyában a Fővárosi Közgyűlés minősített 

szavazattöbbséggel dönt. 

Tekintettel arra, hogy az SZMSZ 1. mellékletében foglalt táblázat 2.18. sora alapján, f igyelemmel a jogügylet 

tárgyát képező lámpatestek – Caminus Zrt. által megállapított – nettó piaci értékére, az ajándékozási 

szerződés jóváhagyásáról a főpolgármester jogosult dönteni, így abban az esetben, ha a Fővárosi Közgyűlés 

kíván döntést hozni az ajándékozási szerződésről, szükséges eseti jelleggel magához vonnia a 

főpolgármester átruházott hatáskörét. Figyelemmel arra, hogy az SZMSZ 40.  § a) pontja szerint minősített 

szavazattöbbség szükséges az átruházott hatáskör eseti magához vonásához, a Fővárosi Közgyűlés az 

ajándékozási szerződést minősített szavazattöbbséggel hagyja jóvá.   

Fentiekre tekintettel, kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni, a határozati  

javaslatokat fogadni szíveskedjen. 
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Határozat i javas lat  

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy: 

1.  

Eseti jelleggel magához vonja a főpolgármesternek Budapest Főváros Önkormányzata Szervezeti és 

Működési Szabályzatáról szóló 1/2020. (II. 5.) önkormányzati rendelet 1. mellékletében foglalt táblázat 2.18. 

sora szerinti átruházott hatáskörét, és jóváhagyja a Budapest Főváros Önkormányzata és a CAMINUS 

Energiaracionalizálási Szolgáltató és Fővállalkozó Zártkörűen Működő Részvénytársaság közötti 

ajándékozási szerződés megkötését a jelen előterjesztés 1. számú melléklete szerinti tartalommal, egyúttal 

felkéri a főpolgármestert a szerződés Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében történő aláírásra.  
 

határidő: 2021. október 31. 

felelős:  Főpolgármester 

2.  

Jóváhagyja a Budapest Főváros Önkormányzata és a Közép-Pesti Tankerületi Központ közötti vagyonkezelési 

szerződés 2. számú módosításának megkötését a jelen előterjesztés 2. számú melléklete szerinti tartalommal, 

egyúttal felkéri a főpolgármestert a szerződésmódosítás Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében 

történő aláírásra. 
 

határidő: Budapest Főváros Önkormányzata és a CAMINUS Energiaracionalizálási Szolgáltató és Fővállalkozó Zártkörűen 

Működő Részvénytársaság közötti ajándékozási szerződés megkötését követően azonnal, de legkésőbb 2021. 

október 31.  

felelős:  Főpolgármester 

3.  

Jóváhagyja a Budapest Főváros Önkormányzata és a Budapesti Komplex Szakképzési Centrum közötti 

vagyonkezelési szerződés 3. számú módosításának megkötését a jelen előterjesztés 3. számú melléklete 

szerinti tartalommal, egyúttal felkéri a főpolgármestert a szerződésmódosítás Budapest Főváros 

Önkormányzata képviseletében történő aláírásra. 
 

határidő: Budapest Főváros Önkormányzata és a CAMINUS Energiaracionalizálási Szolgáltató és Fővállalkozó Zártkörűen 

Működő Részvénytársaság közötti ajándékozási szerződés megkötését követően azonnal, de legkésőbb 2021. 

október 31. 

felelős:  Főpolgármester 

4.  

Jóváhagyja a Budapest Főváros Önkormányzata és a Budapesti Műszaki Szakképzési Centrum közötti 

vagyonkezelési szerződés 2. számú módosításának megkötését a jelen előterjesztés 4. számú melléklete 

szerinti tartalommal, egyúttal felkéri a főpolgármestert a szerződésmódosítás Budapest Főváros 

Önkormányzata képviseletében történő aláírásra. 
 

határidő: Budapest Főváros Önkormányzata és a CAMINUS Energiaracionalizálási Szolgáltató és Fővállal kozó Zártkörűen 

Működő Részvénytársaság közötti ajándékozási szerződés megkötését követően azonnal, de legkésőbb 2021. 

október 31. 

felelős:  Főpolgármester 
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Határozathozatal módja: 

A határozati javaslatok elfogadásához minősített szavazattöbbség szükséges. 

 

Kelt: Budapesten, a minősített elektronikus aláírásban foglalt időbélyegző szerinti időpontban  

 

 

Kiss Ambrus Gy. Németh Erzsébet 

főpolgármester-helyettes főpolgármester-helyettes 

 

 

 

Láttam: 

dr. Számadó Tamás 

főjegyző 
 

 

 

mellékletek: 

1. Budapest Főváros Önkormányzata és a CAMINUS Energiaracionalizálási Szolgáltató és Fővállalkozó Zártkörűen Működő 

Részvénytársaság közötti ajándékozási szerződés 

2. Budapest Főváros Önkormányzata és a Közép-Pesti Tankerületi Központ közötti vagyonkezelési szerződés 2. számú módosítása 

3. Budapest Főváros Önkormányzata és a Budapesti Komplex Szakképzési Centrum közötti vagyonkezelési szerződés 3. számú 

módosítása 

4. Budapest Főváros Önkormányzata és a Budapesti Műszaki Szakképzési Centrum közötti vagyonkezelési szerződés 2. számú 

módosítása 

 

függelékek: 

1. Hatályos vagyonkezelési szerződések 
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AJÁNDÉKOZÁSI SZERZŐDÉS 

(továbbiakban: Szerződés)  

amely létrejött egyrészről 

BUDAPEST FŐVÁROS ÖNKORMÁNYZATA (1052 Budapest, Városház utca 9-11.; 
adószám: 15735636-2-41; törzskönyvi azonosító: 735638; statisztikai számjel: 15735636-
8411-321-01; ÁHTI azonosító: 745192; fizetési (bank)számla száma: 11784009-15490012 
Fővárosi Önkormányzat Költségvetési elszámolási számla, képviseli: Karácsony Gergely 
főpolgármester, továbbiakban: Fővárosi Önkormányzat vagy Önkormányzat vagy 
Megajándékozott); 
 
másrészről a 
 
CAMINUS ENERGIARACIONALIZÁLÁSI SZOLGÁLTATÓ ÉS FŐVÁLLALKOZÓ 
ZÁRTKÖRŰEN MŰKÖDŐ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG (6000 Kecskemét, Izzó utca 2., 
cégjegyzékszám: 03 10 100375, adószám: 12747494-2-03,, képviseli: Szadeczki János 
vezérigazgató, továbbiakban: Caminus Zrt. vagy Ajándékozó) 
 
együttesen a továbbiakban Felek között, a Fővárosi Közgyűlés _______/2021. (______) sz. 
határozata alapján, az alulírott napon és helyen, az alábbiak szerint. 
 

BEVEZETŐ 

A „Szemünk Fénye – világítási és fűtéskorszerűsítési – Program” 2005-ban az Oktatási 
Minisztérium által került meghirdetésre. A program keretén belül a résztvevő oktatási 
intézményekbe új világító- és fűtőberendezések kerültek beépítésre, külön megállapodások 
megkötését követően. A program elsődleges célja olyan energiatakarékos világítás- és 
fűtéskorszerűsítési konstrukció kialakítása volt, mellyel jelentős energiamegtakarítás érhető el 
oly módon, hogy az nem terheli egyszeri nagy összegű kiadással a közoktatási 
intézményfenntartók költségvetését. 

Fenti cél mentén, a programban résztvevő, fenntartói jogokat gyakorló jogi személyek – köztük 
a Fővárosi Önkormányzat – az új berendezéseket vállalkozási és bérleti szerződés alapján 
kapták meg használatra. A vállalkozási és bérleti szerződések időbeli hatálya 15 év, és a 
bérleti díjat intézményeként – a beruházás ellenértékének függvényében – állapították meg a 
felek. A Fővárosi Önkormányzat valamennyi, a programban érintett köznevelési intézménnyel 
összefüggésben külön megállapodást kötött a Caminus Zrt.-vel, akit az Oktatási Minisztérium 
– a program lebonyolítására – központosított közbeszerzési eljárással választott ki. A 
vállalkozási és bérleti szerződések több ütemben kerültek megkötésre. Az első ütemben kötött 
megállapodások 2021. október 31-én hatályukat vesztik. 

A Program I. ütemében az alábbi intézményekben valósult meg fejlesztés, figyelemmel a 
Fővárosi Közgyűlés 1627/2006. (09. 07) számú határozatában foglaltakra. 

▪ Varga Katalin Középiskolai Kollégium;  
▪ Kós Károly Kollégium  
(a két kollégium időközben összevonásra került, jelenlegi elnevezésük: Budapesti 
Egyesített Középiskolai Kollégium);  
▪ Horvát Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium és Diákotthon;  
▪ Gundel Károly Vendéglátóipari és Idegenforgalmi Szakképző Iskola;  
▪ Neumann János Számítástechnikai Szakközépiskola. 
 

A vállalkozási és bérleti szerződés alapján felszerelt, a bérbeadó, Caminus Zrt. tulajdonát 
képező lámpatesteket az üzembe helyezést és az átadás-átvételi eljárást követően a Fővárosi 
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Önkormányzat használatába adta. A vállalkozási és bérleti szerződés 2.2.1. pontja értelmében 
a bérlő, Fővárosi Önkormányzatot elővásárlási jog illeti meg a bérlet tárgyát képező 
lámpatestek vonatkozásában. A Fővárosi Önkormányzat korábbi jognyilatkozatában kifejezte 
szándékát a lámpatestek tulajdonjogának megszerzésére. 

1. A SZERZŐDÉS TÁRGYA 

Felek rögzítik, hogy jelen Szerződés szerinti ajándékozási jogügylet tárgya, a jelen Szerződés 
1. számú mellékletét képező lámpatestek (továbbiakban: Vagyonelemek vagy Ajándék), 
melyek a Felek által kötött vállalkozási és bérleti szerződések alapján kerültek beépítésre a 
köznevelési intézmények épületébe, így jelenleg az ingatlanban működő köznevelési 
intézmények tényleges használatában állnak.  

Felek rögzítik, hogy a Program keretein belül, a Klauzál Gábor Műszeripari Szakközépiskola 
és Szakiskola épületének korszerűsítése tárgyában is létrejött a Felek közötti vállalkozási és 
bérleti szerződés, mely szerződés alapján a lámpatestek beépítésre kerültek az intézménybe, 
azonban az intézmény – a vállalkozási és bérleti szerződés hatálya alatt – megszűnt, a 
feladatellátását szolgáló ingatlan már nem a Fővárosi Önkormányzat tulajdonát képezi. A 
Caminus Zrt. kijelenti, hogy az intézménybe beépített lámpaestesteket hiányként vezeti ki a 
nyilvántartásából, a Klauzál Gábor Műszeripari Szakközépiskola és Szakiskola épületébe 
szerelt lámpatestekkel összefüggésben Caminus Zrt. a Fővárosi Önkormányzattal szemben 
igénnyel - sem jelen Szerződésben, sem egyéb úton – nem lép fel. 

2. A JOGÜGYLET 
 

2.1. Felek rögzítik, hogy Ajándékozó jelen Szerződés hatálybalépését követően, a 4.1. 
pontban foglaltaknak megfelelően, feltétlenül és visszavonhatatlanul, térítésmentesen 
a Megajándékozottra ruházza át a jelen Szerződés 1. melléklete szerinti 
Vagyonelemek tulajdonjogát – ajándékozás jogcímen –, amiket Megajándékozott jelen 
Szerződés aláírásával elfogad és Megajándékozott kötelezi magát a Vagyonelemek 
mint ajándék átvételére. 
 

2.2. Felek rögzítik, hogy az ingó vagyonelemek térítésmentes átadása az általános forgalmi 
adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény (továbbiakban: Áfa tv.) 11. §. (1) bekezdése 
alapján ellenérték fejében teljesített termékértékesítésnek minősül.  

Az Áfa tv. 68. §-a szerint jelen jogügylet esetén az adó alapja a termék vagy az ahhoz 
hasonló termék teljesítéskor megállapított beszerzési ára, ilyen ár hiányában pedig a 
teljesítéskor megállapított előállítási értéke.  

Az Áfa tv. 55. § (1) bekezdés szerint, az adófizetési kötelezettséget annak a ténynek a 
bekövetkezése keletkezteti, amellyel az adóztatandó ügylet tényállásszerűen 
megvalósul. Az Áfa tv. 55. § (1) bekezdésében foglaltakra figyelemmel Felek rögzítik, 
hogy az adófizetési kötelezettség az ingó vagyonelemek tulajdonba adásakor 
keletkezik. 

 
2.3. Figyelemmel a 2.2 pontban foglaltakra, jelen Megállapodás szerinti 

tulajdonátruházáshoz kapcsolódó adófizetési kötelezettséget keletkeztető adó alapja: 
468.261,- Forint, azaz Négyszázhatvannyolcezer-kettőszázhatvanegy Forint. Felek 
rögzítik, hogy az ÁFA-fizetési kötelezettség alapját az alábbi – Ajándékozó 
nyilvántartása szerinti – nettó piaci értékek határozzák meg:  
 

Intézmény Aktuális nettó piaci érték 
Forintban meghatározva 

Gundel Károly Vendéglátóipari és Idegenforgalmi 
Szakképző Iskola 

34.977,- Forint 
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Neumann János Számítástechnikai 
Szakközépiskola 

134.415,- Forint 

Varga Katalin Középiskolai Kollégium 31.306,- Forint 

Kós Károly Kollégium 220.098,- Forint 

Horvát Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium és 
Diákotthon 

47.465,- Forint 

 
 

2.4. Az Áfa tv. 82. § alapján a megfizetendő általános forgalmi adó összege: 126.430,- 
Forint, azaz Százhuszonhatezer-négyszázharminc Forint. 

 
2.5. Felek rögzítik, hogy a 2.2. és a 2.3. pontok alapján megállapított általános forgalmi adó 

megfizetésére irányuló kötelezettség az Ajándékozót terheli. Az Ajándékozó az Áfa tv.-
ben foglaltak szerint számlát állít ki 2021. november 1. teljesítési időponttal, 468.261 
Ft adóalap és 126.430 Ft adó összegről. A számla adótartalmának megfizetését a 
Megajándékozott Fővárosi Önkormányzat átvállalja. 
 

2.6. A Felek rögzítik, hogy Megajándékozott az Ajándékot a tulajdonjog átruházását 
követően a saját könyveiben tartja nyilván.  
 

2.7. Ajándékozó kijelenti, hogy az Ajándékkal kapcsolatban a számla adótartalmának 
megfizetésén kívül a Megajándékozott felé semmilyen pénzügyi igénye és egyéb 
követelése nincsen és a jövőben nem lép fel semminemű követeléssel. 
 

3. A SZERZŐDÉS HATÁLYBALÉPÉSE 

Jelen Szerződés 2021. november 1-jén lép hatályba. 

4. ÁTRUHÁZÁS 
 

4.1. A Felek rögzítik, hogy az ajándék tárgyát képező lámpatestek a Fővárosi 
Önkormányzat tulajdonában álló ingatlanokban működő köznevelési intézmények 
működését szolgálják, azok használói a Szerződés hatálybalépésének időpontjában a 
köznevelési intézmények, és a Fővárosi Önkormányzat a Felek között hatályos 
vállalkozási és bérleti szerződés alapján bérleti díjat fizet a használatért.  

Az ajándékozás és a Fővárosi Önkormányzat tulajdonszerzésének időpontja: az 
érintett intézményekre a bevezetőben körülírt, Budapest Főváros Önkormányzata és a 
CAMINUS Zrt. között az ajándékozás tárgyát képező lámpatestek használatára kötött 
bérleti szerződések lejáratát követő nap, azaz 2021. november 1. napja.  

4.2. A Fővárosi Önkormányzat a bérleti, vállalkozási szerződések rendelkezéseinek 
megfelelően a lámpatesteket ténylegesen birtokában tartja, azok birtokának 
átruházására, erre vonatkozó külön eljárás lefolytatására nincs szükség. 
 

5. SZAVATOSSÁG 

Ajándékozó kijelenti, hogy a tulajdonát képező Ajándék vonatkozásában nincs olyan 
ténybeli vagy jogi körülmény, amely az Ajándék tulajdonjogának átruházását kizárná, 
vagy korlátozná, ennek megfelelően Ajándékozó szavatolja az Ajándék per-, teher- és 
igénymentességét. Felek rögzítik, hogy Ajándékozónak – jelen Szerződés 
hatálybalépést követően – az Ajándék esetleges meghibásodása esetén további 
jótállási, szavatossági kötelezettsége nem áll fenn. 

6. ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK 
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6.1. Felek rögzítik, hogy Megajándékozott az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 5. § 
(1) bekezdésének b) pontja alapján teljes személyes illetékmentességben részesül, így 
az ajándékozáshoz kapcsolódó illetékfizetési kötelezettsége nincs. 

6.2. Jelen Szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 
2013. évi V. törvény és az egyéb vonatkozó jogszabályok rendelkezései tekintendők 
irányadónak. 

6.3. Jelen Szerződést Felek 5 eredeti példányban, mint akaratukkal és a tényleges 
helyzettel mindenben megegyező okiratot, átolvasás és megértés után 
helybenhagyólag aláírták. 

 
 
Budapest, 2021…………………...    Budapest, 2021…………………
                                      
   
Caminus Energiaracionalizálási    Budapest Főváros Önkormányzata 
Szolgáltató és Fővállalkozó Zártkörűen    Megajándékozott 

Működő Részvénytársaság                                  Karácsony Gergely főpolgármester  
              Ajándékozó hatáskörében eljárva: 

 
                           
__________________________    __________________________ 
 
          Szadeczki János                 Gy. Németh Erzsébet 
            vezérigazgató            főpolgármester-helyettes 
 
      
        Pénzügyi ellenjegyzést végezte: 
 
         Nágel Ilona  
        pénzügyekért felelős aljegyző  
        által átruházott hatáskörben eljárva 
 
 
 

__________________________ 
            Antal Ilona 
         főosztályvezető 

Pénzügyi, Számviteli és  
Vagyonnyilvántartási Főosztály 

 
Mellékletek: 
1. Intézményenkénti eszközleltár 
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1 sz. melléklet 

 

a CAMINUS Zrt. és Budapest Főváros Önkormányzata között létrejött 

Ajándékozási Szerződéshez 

 

  Ajándékozás tárgyát képező eszközök leltára: 

 

  

Gundel Károly Vendéglátóipari és Idegenforgalmi Szakképző Iskola (1097 Budapest, Ecseri u. 5-7.) 

Intézmény jelenlegi neve: Budapesti Komplex SZC Gundel Károly Vendéglátó és Turisztikai 

Technikum  

 

Beépített eszközök db 

2D BR 21 WH  lámpatest 19 

2D BR 28 WH  lámpatest 16 

2D BR 38 WH  lámpatest 82 

5506/ 236/ 16 EB  lámpatest 2 

5506/ 236/ 6 EB  lámpatest 6 

EF25 250 M SM  lámpatest 32 

MAR/N 136 EB  lámpatest 5 

MAR/N 236 EB  lámpatest 31 

Mindösszesen: 193 

 

Eszközök átadáskori nettó piaci értéke:  34.977,- Ft    
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Neumann János Számítástechnikai Szakközépiskola (1144 Budapest, Kerepesi út 124.) 

Intézmény jelenlegi neve: BMSZC Neumann János Informatikai Technikum 

  

Beépített eszközök db 

2D BR 21 WH  lámpatest 123 

2D BR 38 WH  lámpatest 34 

5506/ 236/ 16 EB  lámpatest 58 

5506/ 258/ 16 EB  lámpatest 110 

5506/ 418/ 6 EB  lámpatest 143 

EF25 250 M SM  lámpatest 15 

ET25 100SP  lámpatest 1 

MAR/N 236 EB  lámpatest 8 

MAR/N 258 EB  lámpatest 10 

NPPX136EBNPA4NPLT   lámpatest 62 

NPP236 EB +NPT24 +NPGR24  lámpatest 119 

NPP258 EB +NPT25 +NPGR25  lámpatest 147 

Mindösszesen: 830 

 

Eszközök átadáskori nettó piaci értéke:  134.415,- Ft 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3 
 

 

 

 

Varga Katalin Középiskolai Kollégium (1149 Budapest, Tábornok u. 24.) 

Intézmény jelenlegi neve: Budapesti Egyesített Középiskolai Kollégium_ Tábornok úti Leány épület

  

Beépített eszközök                                                                                           db 

2D BR 28 WH  lámpatest        116 

2D BR 38 WH  lámpatest        49 

5506/ 236/ 16 EB  lámpatest        19 

MAR/N 236 EB  lámpatest        6 

NPPX158EBNPT25NPGR25   lámpatest       1 

NPP236 EB +NPT24 +NPGR24  lámpatest      34 

NPP236H NPT24 NPGR24  lámpatest        4 

NPP158 NPT25 NPGR25  lámpatest        22 

ET2570SP  lámpatest        5 

Mindösszesen:        256 

 

Eszközök átadáskori nettó piaci értéke:  31.306,- Ft 
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Kós Károly Kollégium (1149 Budapest, Mogyoródi út 19-21.) 

Intézmény jelenlegi neve: Budapesti Egyesített Középiskolai Kollégium_ Mogyoródi úti Telephely

  

Beépített eszközök db 

2D BR 16 H  lámpatest 25 

2D BR 21 H  lámpatest 156 

2D BR 28 H  lámpatest 59 

2D BR 38 H  lámpatest 363 

5506/ 236/ 16 EB  lámpatest 482 

5506/ 258/ 16 EB  lámpatest 132 

MAR/N 236 EB  lámpatest 209 

MAR/N 258 EB  lámpatest 10 

MASTERPAK 70 lámpatest 4 

Mindösszesen: 1440 

 

Eszközök átadáskori nettó piaci értéke:  220.098,- Ft 
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Horvát Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium  (1144 Budapest, Kántorné sétány 1-3.) 

Intézmény jelenlegi neve: Horvát Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium  

 

Beépített eszközök db 

2D BR 21 H  lámpatest 18 

2D BR 28 H  lámpatest 63 

2D BR 38 H  lámpatest 6 

5506/ 236/ 16 EB  lámpatest 2 

5506/ 258/ 16 EB  lámpatest 1 

5506/ 418/ 6 EB  lámpatest 53 

EF25 250 M SM  lámpatest 15 

PK11WH  lámpatest 96 

MAR/N 236 EB  lámpatest 2 

MASTERPAK  70  lámpatest 6 

NPPX236HNPT24NPGR24   lámpatest 12 

NPP236 EB NPT24 NPGR24  lámpatest 36 

NPP258 EB NPT25 NPGR25  lámpatest 30 

Mindösszesen: 340 

 

Eszközök átadáskori nettó piaci értéke:  47.465,- Ft 
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VAGYONKEZELÉSI SZERZŐDÉS 2. SZÁMÚ MÓDOSÍTÁSA 

 

amely létrejött egyrészről  

 

Budapest Főváros Önkormányzata 

székhelye: 1052 Budapest, Városház u. 9-11. 

képviseli: Karácsony Gergely főpolgármester 

törzsszáma: 735638 

adóigazgatási azonosító száma: 15735636-2-41 

bankszámlaszáma: 11784009-15490012 

KSH statisztikai számjele: 15735636-8411-321-01 

mint Átadó (a továbbiakban: Vagyonkezelésbe adó), valamint az 

 

Közép-Pesti Tankerületi Központ 

székhelye: 1149 Budapest, Mogyoródi út 21. 

képviseli: dr. Házlinger György tankerületi igazgató 

adóigazgatási azonosító száma: 15835255-2-42 

Előirányzat-felhasználási keretszámla száma: 10032000-00336743-00000000 

ÁHT azonosítója: 361417 

KSH statisztikai számjele: 15835255-8412-312-01 

mint átvevő (a továbbiakban: Vagyonkezelő)  

 

(a továbbiakban együtt: Felek) között a Fővárosi Közgyűlés _____/2021.(.) számú határozata alapján 

alulírott helyen és napon a következő feltételekkel: 

 

 

I. Előzmények 

 

1. Felek rögzítik, hogy Vagyonkezelésbe adó és Vagyonkezelő között 2016. december 21. napján 

FPH079/1787-18/2016. iktatószámon nyilvántartott vagyonkezelési szerződés (a továbbiakban: 

vagyonkezelési szerződés) jött létre Vagyonkezelő feladatellátását szolgáló ingatlanok, valamint az 

ingatlanban található ingóságok ingyenes vagyonkezelésbe adása tárgyában. Felek rögzítik, hogy a 

vagyonkezelési szerződést az FPH079/485-4/2021. számon iktatott, 2021. június 25-én kelt 

megállapodással módosították. 

 

2. Felek rögzítik, hogy a vagyonkezelési szerződés keretében Vagyonkezelésbe adó Vagyonkezelőnek 

ingyenesen biztosította: 

 

 

 

 

 

 
 

   

Vagyonkezelő részéről 

ellenjegyzem: 

 

Dr. Fazekas István  ügyvéd 

Budapest, 2021. ............... 

KASZ: 36059853 

Közép-Pesti Tankerületi 

Központ 

Vagyonkezelő 

képv.: dr. Házlinger György 

igazgató 

Budapest Főváros 

Önkormányzata 

Vagyonkezelésbe adó 

képv.: Karácsony Gergely 

főpolgármester 

hatáskörében eljárva 
Kiss Ambrus 

főpolgármester-helyettes 

Vagyonkezelésbe adó 

részéről ellenjegyzem: 
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2.1. a Budapesti Egyesített Középiskolai Kollégium feladatellátásához: a Budapest XIV. kerület, 

32068/6 helyrajzi szám alatt felvett, természetben 1149 Budapest, Mogyoródi út 19. szám alatt lévő, 

Vagyonkezelésbe adó kizárólagos tulajdonát képező, 1.729 négyzetméter területű, felépítményes 

ingatlan 1/1 tulajdoni hányadát, illetve ; a Budapest XIV. kerület, 32068/7 helyrajzi szám alatt felvett, 

természetben 1149 Budapest, Mogyoródi út 21. szám alatt lévő, Vagyonkezelésbe adó kizárólagos 

tulajdonát képező, 1.734 négyzetméter területű, felépítményes ingatlannak az 5736/6021 tulajdoni 

hányadát.  

2.2. a Horvát Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium és Diákotthon feladatellátásához: aBudapest 

XIV. kerület 39221/46 helyrajzi szám alatt felvett, természetben1144 Budapest, Kántorné sétány 1-

3. szám alatt lévő, a Vagyonkezelésbe adó kizárólagos tulajdonát képező, 7.767 négyzetméter 

területű, felépítményes ingatlannak 6560/6729 tulajdoni hányadát. . 

 

3. Felek rögzítik, hogy a 2. pontban rögzített ingatlanvagyon és az ingatlanokban található ingóságok 

szükségesek a köznevelési közfeladat ellátáshoz és a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. 

törvény (továbbiakban: Nkt.) 74. § (4) bekezdése alapján Vagyonkezelőt ingyenes vagyonkezelői jog 

illeti meg a települési önkormányzati tulajdonú ingatlan és ingó vagyonra vonatkozóan. 

 

4. Felek rögzítik, hogy a jelen szerződés-módosítás 3. pontjában rögzítettek alapján a vagyonkezelési 

szerződés II. 1. pontját (A szerződés tárgya) jelen szerződés módosításban módosítják. 

 

5. Felek rögzítik, hogy Vagyonkezelésbe adó, a Fővárosi Közgyűlés ___/2021. (.) számú határozata 

alapján, ajándékozási szerződést kötött a CAMINUS Energiaracionalizálási Szolgáltató és Fővállalkozó 

Zártkörűen Működő Részvénytársasággal, amely szerződéssel – ajándékozás jogcímen – megszerezte a 

2. pontban rögzített ingatlanokba beépített lámpatestek tulajdonjogát a CAMINUS 

Energiaracionalizálási Szolgáltató és Fővállalkozó Zártkörűen Működő Részvénytársaságtól. 

Figyelemmel az Nkt. 74.§ (4) bekezdésére, a tankerületi központ által fenntartott köznevelési intézmény 

feladatainak ellátását szolgáló, települési önkormányzati tulajdonú ingatlan és ingó vagyonra 

vonatkozóan a tankerületi központot ingyenes vagyonkezelői jog illeti meg mindaddig, amíg a 

köznevelési közfeladat a tankerületi központ részéről történő ellátása az adott ingatlanban meg nem 

szűnik. A Vagyonkezelésbe adó tulajdonszerzésére tekintettel, jelen szerződésmódosítással az 

ajándékozási jogügylet tárgyát Vagyonkezelésbe adó a Vagyonkezelő vagyonkezelésébe adja. 
 

II. A vagyonkezelési szerződés módosítása 

 
Felek a vagyonkezelési szerződést az előzményekre tekintettel módosítják: 

1. Felek rögzítik, hogy a vagyonkezelési szerződés 1. számú melléklete kiegészül a jelen szerződés-

módosítás 1. számú mellékletével.  

 

Felek rögzítik, hogy a jelen szerződésmódosítás tárgyát képező, jelen szerződésmódosítás II. 1. pontjában 

meghatározott vagyonelemek ténylegesen Vagyonkezelő használatában és az Intézmények birtokában 

állnak, ezért birtokbaadási jegyzőkönyv felvétele nem szükséges. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

Vagyonkezelő részéről 

ellenjegyzem: 

 

Dr. Fazekas István  ügyvéd 

Budapest, 2021. ............... 

KASZ: 36059853 

Közép-Pesti Tankerületi 

Központ 

Vagyonkezelő 

képv.: dr. Házlinger György 

igazgató 

Budapest Főváros 

Önkormányzata 

Vagyonkezelésbe adó 

képv.: Karácsony Gergely 

főpolgármester 

hatáskörében eljárva 
Kiss Ambrus 

főpolgármester-helyettes 

Vagyonkezelésbe adó 

részéről ellenjegyzem: 
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III. Záró rendelkezések 
 

 

1.  Jelen szerződés-módosítás 2021. november 1. napján lép hatályba. 

 

2.  A vagyonkezelési szerződés jelen módosítással nem érintett részei továbbra is hatályban maradnak.  

 

3. Budapest Főváros Önkormányzata jelen szerződés-módosítás jogi ellenjegyzésére meghatalmazza 

_______ kamarai jogtanácsost (1052 Budapest, Városház u. 9-11., KASZ:_______), aki a 

meghatalmazást elfogadja és aki előtt Budapest Főváros Önkormányzata aláírásra jogosult képviselője 

jelen szerződés-módosítást aláírja és aki elvégezte Budapest Főváros Önkormányzata aláírásra jogosult 

képviselőjének Üttv. szerinti azonosítását, az ún. JÜB ellenőrzését. Vagyonkezelő jelen megállapodásba  

foglalt nyilatkozatát Dr. Fazekas István ügyvéd (cím: 1051 Budapest, Hercegprímás u. 2., KASZ: 

36059853) látja el jogi ellenjegyzéssel.  

 

4.  Szerződő Felek jelen okirat szerkesztésére és ellenjegyzésére megbízzák Dr. Fazekas István ügyvédet 

(cím: 1051 Budapest, Hercegprímás u. 2., KASZ: 36059853) amely képviselet díját és költségét 

Vagyonkezelő viseli.  

 

5.  Felek rögzítik, hogy a vagyonkezelési szerződés időtartama alatt, valamint azt követően is, kölcsönösen 

betartják a hatályos magyar és európai uniós adatvédelmi szabályokat, ideértve különösen, de nem 

kizárólagosan az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. 

törvény („Infotv.”), valamint a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében 

történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül 

helyezéséről szóló Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679. számú rendelet („GDPR”) 

rendelkezéseit.  

 

Felek rögzítik továbbá, hogy a jelen szerződés-módosítás szerinti együttműködés során személyes 

adatokat csak és kizárólag a jelen szerződés teljesítéséhez szükséges mértékben kezelnek a másik Fél 

munkavállalóiról, közreműködőiről, illetve teljesítési segédjeiről. Ezeket az adatokat bizalmasan 

kezelik, és csak azon munkavállalóik, közreműködőik, illetve teljesítési segédjeik részére biztosítanak 

ezekhez hozzáférést, akik részére ez indokolt és szükséges. Harmadik felek részére egyebekben ezeket 

az adatokat az Infotv. keretei között teszik hozzáférhetővé. Felek egybehangzóan vállalják, hogy 

megtesznek minden olyan szükséges lépést, ideértve a megfelelő hozzájáruló nyilatkozatok beszerzését 

is, amely a személyes adatok jogszerű kezelése érdekében szükséges lehet. 

 

Felek egybehangzóan rögzítik, hogy a GDPR 5. cikk (1) bekezdés b) pontja, továbbá a GDPR 6. cikk 

(1) bekezdés a), c) és e) alpontja alapján kifejezetten jogszerűnek tekintik mindazon személyes 

adataiknak a másik Fél általi kezelését, amely célból és mértékben ez az adatkezelés a jelen szerződés-

módosítás teljesítéséhez a másik Félnek szükséges. 

 

 

6. Jelen szerződés-módosítást a Felek együttesen elolvasták, és a közös értelmezést követően, mint 

akaratukkal mindenben megegyezőt, cégszerűen aláírták. 

 

7. A szerződés-módosítás 9 eredeti példányban készült és 4 számozott oldalból áll, amelyből 5 példány 

a Vagyonkezelésbe adót, 4 példány a Vagyonkezelőt illeti meg. 

 

 

 

 
 

   

Vagyonkezelő részéről 

ellenjegyzem: 

 

Dr. Fazekas István  ügyvéd 

Budapest, 2021. ............... 
KASZ: 36059853 

Közép-Pesti Tankerületi 

Központ 

Vagyonkezelő 

képv.: dr. Házlinger György 

igazgató 

Budapest Főváros 

Önkormányzata 

Vagyonkezelésbe adó 

képv.: Karácsony Gergely 

főpolgármester 
hatáskörében eljárva 

Kiss Ambrus 

főpolgármester-helyettes 

Vagyonkezelésbe adó 

részéről ellenjegyzem: 
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Mellékletek: 

1. Eszközleltár 

 

 
 

 

Kelt, Budapest, 2021……. ....................................  

 

 

…………………………………………….. 

Közép-Pesti Tankerületi Központ 

 

dr. Házlinger György igazgató 

Vagyonkezelő 

 

 

 

Kelt, Budapest, 2021………….................. 

 

 

…………………………………………... 

Budapest Főváros Önkormányzata 

Karácsony Gergely főpolgármester  

hatáskörében eljárva 

Kiss Ambrus főpolgármester-helyettes 

Vagyonkezelésbe adó 

 

 

Pénzügyi ellenjegyzést végezte: 

 

 

 

 ... ....................................................................  

                             Lunger Judit  

                           gazdasági vezető 

  

 

 

          2021. …………….hó……….napján 

 

 

Pénzügyi ellenjegyzést végezte: 

 

Nágel Ilona  

pénzügyekért felelős aljegyző  

által átruházott hatáskörben eljárva 

 

……………………………………………… 

Antal Ilona 

Pénzügyi, Számviteli és 

Vagyonnyilvántartási Főosztályvezető  

 

       2021. …………….hó……….napján 

 

Az okiratot szerkesztettem és ellenjegyzem 

azzal, hogy a jelen ellenjegyzés a 

Vagyonkezelésbe adó vonatkozásában az Üttv. 

44. § (1) bekezdés c)-d) pontjaiban foglaltak 

tanúsítására nem terjed ki. 

 

Budapest, 2021. ……….hó……….napján 

 

 

............................................................... 

Dr. Fazekas István ügyvéd 

kamarai azonosító szám: 

KASZ: 36059853 

Vagyonkezelésbe adó részéről ellenjegyzem 

azzal, hogy a jelen ellenjegyzés az Üttv. 44. § 

(1) bekezdés c)-d) pontjaiban foglaltaknak a 

Vagyonkezelésbe adó vonatkozásában való 

tanúsítására terjed ki és a Vagyonkezelő 

vonatkozásában az Üttv. 44. § (1) bekezdés c)-

d) pontjaiban foglaltak tanúsítására nem terjed 

ki. 

 

Budapest, 2021………hó………..napján 

 

…………………………………. 
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1 sz. melléklet 

 

  Vagyonkezelés tárgyát képező eszközök leltára: 

 

 

Budapesti Egyesített Középiskolai Kollégium_ Tábornok úti Leány épület (1149 Budapest, Tábornok 

u. 24.) 

Beépített eszközök                                                                                           db 

2D BR 28 WH  lámpatest        116 

2D BR 38 WH  lámpatest        49 

5506/ 236/ 16 EB  lámpatest        19 

MAR/N 236 EB  lámpatest        6 

NPPX158EBNPT25NPGR25   lámpatest       1 

NPP236 EB +NPT24 +NPGR24  lámpatest      34 

NPP236H NPT24 NPGR24  lámpatest        4 

NPP158 NPT25 NPGR25  lámpatest        22 

ET2570SP  lámpatest        5 

Mindösszesen:        256 

 

Eszközök átadáskori nettó piaci értéke:  31.306,- Ft 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

   

Vagyonkezelő részéről 
ellenjegyzem: 

 

Dr. Fazekas István  ügyvéd 

Budapest, 2021. ............... 

KASZ: 36059853 

Közép-Pesti Tankerületi 

Központ 

Vagyonkezelő 

képv.: dr. Házlinger György 
igazgató 

Budapest Főváros 

Önkormányzata 

Vagyonkezelésbe adó 

képv.: Karácsony Gergely 
főpolgármester 

hatáskörében eljárva 

Kiss Ambrus 
főpolgármester-helyettes 

Vagyonkezelésbe adó 
részéről ellenjegyzem: 
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Budapesti Egyesített Középiskolai Kollégium_ Mogyoródi úti Telephely(1149 Budapest, Mogyoródi út 

19-21.)  

Beépített eszközök db 

2D BR 16 H  lámpatest 25 

2D BR 21 H  lámpatest 156 

2D BR 28 H  lámpatest 59 

2D BR 38 H  lámpatest 363 

5506/ 236/ 16 EB  lámpatest 482 

5506/ 258/ 16 EB  lámpatest 132 

MAR/N 236 EB  lámpatest 209 

MAR/N 258 EB  lámpatest 10 

MASTERPAK 70 lámpatest 4 

Mindösszesen: 1440 

 

Eszközök átadáskori nettó piaci értéke:  220.098,- Ft 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

   

Vagyonkezelő részéről 

ellenjegyzem: 
 

Dr. Fazekas István  ügyvéd 

Budapest, 2021. ............... 
KASZ: 36059853 

Közép-Pesti Tankerületi 

Központ 

Vagyonkezelő 

képv.: dr. Házlinger György 

igazgató 

Budapest Főváros 

Önkormányzata 

Vagyonkezelésbe adó 

képv.: Karácsony Gergely 

főpolgármester 
hatáskörében eljárva 

Kiss Ambrus 

főpolgármester-helyettes 

Vagyonkezelésbe adó 

részéről ellenjegyzem: 
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Horvát Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium (1144 Budapest, Kántorné sétány 1-3.) 

  

 

Beépített eszközök db 

2D BR 21 H  lámpatest 18 

2D BR 28 H  lámpatest 63 

2D BR 38 H  lámpatest 6 

5506/ 236/ 16 EB  lámpatest 2 

5506/ 258/ 16 EB  lámpatest 1 

5506/ 418/ 6 EB  lámpatest 53 

EF25 250 M SM  lámpatest 15 

PK11WH  lámpatest 96 

MAR/N 236 EB  lámpatest 2 

MASTERPAK  70  lámpatest 6 

NPPX236HNPT24NPGR24   lámpatest 12 

NPP236 EB NPT24 NPGR24  lámpatest 36 

NPP258 EB NPT25 NPGR25  lámpatest 30 

Mindösszesen: 340 

 

Eszközök átadáskori nettó piaci értéke:  47.465,- Ft 

 

 
 
 
 
 

 
 

 
 

 

   

Vagyonkezelő részéről 

ellenjegyzem: 
 

Dr. Fazekas István  ügyvéd 

Budapest, 2021. ............... 
KASZ: 36059853 

Közép-Pesti Tankerületi 

Központ 

Vagyonkezelő 

képv.: dr. Házlinger György 

igazgató 

Budapest Főváros 

Önkormányzata 

Vagyonkezelésbe adó 

képv.: Karácsony Gergely 

főpolgármester 
hatáskörében eljárva 

Kiss Ambrus 

főpolgármester-helyettes 

Vagyonkezelésbe adó 

részéről ellenjegyzem: 
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VAGYONKEZELÉSI SZERZŐDÉS 3. SZÁMÚ MÓDOSÍTÁSA 

 

amely létrejött egyrészről  

 

Budapest Főváros Önkormányzata 

székhelye: 1052 Budapest, Városház u. 9-11. 

képviseli: Karácsony Gergely főpolgármester 

törzsszáma: 735638 

adóigazgatási azonosító száma: 15735636-2-41 

bankszámlaszáma: 11784009-15490012 

KSH statisztikai számjele: 15735636-8411-321-01 

mint Átadó (a továbbiakban: Vagyonkezelésbe adó), valamint az 

 

Budapesti Komplex Szakképzési Centrum 

székhelye: 1211 Budapest, Tanműhelyköz 7. 

képviseli a törvényben meghatározott jogkörben: önállóan Bánátfy Andrea főigazgató és önállóan dr. 

Hafiek Andrea kancellár 

adóigazgatási azonosító száma: 15831873-2-43 

törzsszáma: 831873 

statisztikai számjele: 15831873-8532-312-01 

mint átvevő (a továbbiakban: Vagyonkezelő)  

 

valamint  

 

a fenntartó Innovációs és Technológiai Minisztérium nevében és képviseletében eljáró Nemzeti 

Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal 

székhelye: 1089 Budapest, Kálvária tér 7. 

képviseli: dr. Magyar Zita elnök 

adószáma: 15830731-2-42 

statisztikai számjele: 15830731-8412-312-01 

mint Ellenjegyző (a továbbiakban: Ellenjegyző) 

 

(a továbbiakban együtt: Felek) között a Fővárosi Közgyűlés _____/2021.(.) számú határozata alapján 

alulírott helyen és napon a következő feltételekkel: 
 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

   

Vagyonkezelő részéről 

ellenjegyzem: 
 

 

Budapesti Komplex 

Szakképzési Centrum 

Vagyonkezelő 

képv.: Bánátfy Andrea 

főigazgató, dr. Hafiek Andrea 
kancellár 

Budapest Főváros 

Önkormányzata 

Vagyonkezelésbe adó 

képv.: Karácsony Gergely 

főpolgármester 
hatáskörében eljárva 

Kiss Ambrus 

főpolgármester-helyettes 

Vagyonkezelésbe adó 

részéről ellenjegyzem: 
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I. Előzmények 

 

1. Felek rögzítik, hogy Vagyonkezelésbe adó és Vagyonkezelő között 2016. október 28. napján 

FPH079/90-17/2016. iktatószámon nyilvántartott vagyonkezelési szerződés (a továbbiakban: 

vagyonkezelési szerződés) jött létre Vagyonkezelő feladatellátását szolgáló ingatlanok, valamint az 

ingatlanban található ingóságok ingyenes vagyonkezelésbe adása tárgyában. Felek a vagyonkezelési 

szerződést első alkalommal, 2019. április 8. napján, az FPH079/281-14/2019. iktatószámon 

nyilvántartott megállapodással, míg második alkalommal 2021. január 31. napján az FPH079/54-

4/2020. iktatószámon nyilvántartott megállapodással módosították. 

 

2. Felek rögzítik, hogy a vagyonkezelési szerződés keretében Vagyonkezelésbe adó Vagyonkezelőnek a 

Budapest IX. kerület 38236/815 helyrajzi szám alatt felvett, természetben 1097 Budapest, Ecseri út 7. 

szám alatt lévő, a Fővárosi Önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező, 17352 négyzetméter területű 

felépítményes ingatlan, 4823/4947 tulajdoni hányadát, mely magába foglalja az ingatlan teljes területét 

és a felépítményi hasznos alapterületét a 124 négyzetméter alapterületű konyha és üzemi kiszolgáló 

helyiségek kivételével – ingyenesen a Budapesti Komplex SZC Gundel Károly Szakképző Iskolája (a 

továbbiakban: Intézmény) feladatellátása érdekében. 

 

3. Felek rögzítik, hogy a 2. pontban rögzített ingatlanvagyon és az ingatlanokban található ingóságok 

szükségesek a szakképzésről szóló 2019. évi LXXX. törvény 21/B. § (2) bekezdése alapján, 

Vagyonkezelőt ingyenes vagyonkezelői jog illeti meg a települési önkormányzati tulajdonú ingatlan és 

ingó vagyonra vonatkozóan. 

 

4. Felek rögzítik, hogy a jelen szerződés-módosítás 3. pontjában rögzítettek alapján a vagyonkezelési 

szerződés II. 1. pontját (A szerződés tárgya) jelen szerződés módosításban módosítják. 

 

5. Felek rögzítik, hogy Vagyonkezelésbe adó, a Fővárosi Közgyűlés ___/2021. (.) számú határozata 

alapján, ajándékozási szerződést kötött a CAMINUS Energiaracionalizálási Szolgáltató és Fővállalkozó 

Zártkörűen Működő Részvénytársasággal, amely szerződéssel – ajándékozás jogcímen – megszerezte a 

2. pontban rögzített ingatlanokba beépített lámpatestek tulajdonjogát a CAMINUS 

Energiaracionalizálási Szolgáltató és Fővállalkozó Zártkörűen Működő Részvénytársaságtól. 

Figyelemmel szakképzésről szóló 2019. évi LXXX. törvény 21/B. § (2) bekezdése, az állami szakképző 

intézmény szakképzési alapfeladatának ellátását szolgáló, a települési önkormányzat tulajdonában álló 

ingatlanra és ingóra vonatkozóan az állami szakképző intézményt, a szakképzési centrum részeként 

működő szakképző intézmény esetében a szakképzési centrumot ingyenes vagyonkezelői jog illeti meg 

mindaddig, amíg a szakképzési alapfeladat ellátása az érintett ingatlanban meg nem szűnik. A 

Vagyonkezelésbe adó tulajdonszerzésére tekintettel, jelen szerződésmódosítással az ajándékozási 

jogügylet tárgyát Vagyonkezelésbe adó a Vagyonkezelő vagyonkezelésébe adja. 
 

II. A vagyonkezelési szerződés módosítása 

 
Felek a vagyonkezelési szerződést az előzményekre tekintettel módosítják: 

 

1. Felek rögzítik, hogy a vagyonkezelési szerződés 1. számú melléklete kiegészül a jelen szerződés-

módosítás 1. számú mellékletével.  

 

Felek rögzítik, hogy a jelen szerződésmódosítás tárgyát képező, jelen szerződésmódosítás II. 1. pontjában 

meghatározott vagyonelemek ténylegesen Vagyonkezelő használatában és az Intézmény birtokában állnak, 

ezért birtokbaadási jegyzőkönyv felvétele nem szükséges. 

 

 
 

   

Vagyonkezelő részéről 

ellenjegyzem: 

 

 

Budapesti Komplex 

Szakképzési Centrum 

Vagyonkezelő 

képv.:  Bánátfy Andrea 

főigazgató, dr. Hafiek 
Andrea kancellár 

Budapest Főváros 

Önkormányzata 

Vagyonkezelésbe adó 

képv.: Karácsony Gergely 

főpolgármester 
hatáskörében eljárva 

Kiss Ambrus 

főpolgármester-helyettes 

Vagyonkezelésbe adó 

részéről ellenjegyzem: 
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III. Záró rendelkezések 
 

 

 

1.  Jelen szerződés-módosítás 2021. november 1. napján lép hatályba. 

 

2.  A vagyonkezelési szerződés jelen módosítással nem érintett részei továbbra is hatályban maradnak.  

 

3. Budapest Főváros Önkormányzata jelen szerződés-módosítás jogi ellenjegyzésére meghatalmazza 

_______ kamarai jogtanácsost (1052 Budapest, Városház u. 9-11., KASZ:_______), aki a meghatalmazást 

elfogadja és aki előtt Budapest Főváros Önkormányzata aláírásra jogosult képviselője jelen szerződés-

módosítást aláírja és aki elvégezte Budapest Főváros Önkormányzata aláírásra jogosult képviselőjének Üttv. 

szerinti azonosítását, az ún. JÜB ellenőrzését. Vagyonkezelő jelen megállapodásba  foglalt nyilatkozatát Dr. 

Kulcsár Judit kamarai jogtanácsos (cím: 1211 Budapest, Tanműhely köz 7., KASZ: 36082158) látja el jogi 

ellenjegyzéssel.  

 

4.  Szerződő Felek jelen okirat szerkesztésére és ellenjegyzésére megbízzák Dr. Kulcsár Judit kamarai 

jogtanácsost (cím: 1211 Budapest, Tanműhely köz 7., KASZ: 36082158) amely képviselet díját és 

költségét Vagyonkezelő viseli.   

 

5.  Felek rögzítik, hogy a vagyonkezelési szerződés időtartama alatt, valamint azt követően is, kölcsönösen 

betartják a hatályos magyar és európai uniós adatvédelmi szabályokat, ideértve különösen, de nem 

kizárólagosan az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. 

törvény („Infotv.”), valamint a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében 

történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül 

helyezéséről szóló Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679. számú rendelet („GDPR”) 

rendelkezéseit.  

 

Felek rögzítik továbbá, hogy a jelen szerződés-módosítás szerinti együttműködés során személyes 

adatokat csak és kizárólag a jelen szerződés teljesítéséhez szükséges mértékben kezelnek a másik Fél 

munkavállalóiról, közreműködőiről, illetve teljesítési segédjeiről. Ezeket az adatokat bizalmasan 

kezelik, és csak azon munkavállalóik, közreműködőik, illetve teljesítési segédjeik részére biztosítanak 

ezekhez hozzáférést, akik részére ez indokolt és szükséges. Harmadik felek részére egyebekben ezeket 

az adatokat az Infotv. keretei között teszik hozzáférhetővé. Felek egybehangzóan vállalják, hogy 

megtesznek minden olyan szükséges lépést, ideértve a megfelelő hozzájáruló nyilatkozatok beszerzését 

is, amely a személyes adatok jogszerű kezelése érdekében szükséges lehet. 

 

Felek egybehangzóan rögzítik, hogy a GDPR 5. cikk (1) bekezdés b) pontja, továbbá a GDPR 6. cikk 

(1) bekezdés a), c) és e) alpontja alapján kifejezetten jogszerűnek tekintik mindazon személyes 

adataiknak a másik Fél általi kezelését, amely célból és mértékben ez az adatkezelés a jelen szerződés-

módosítás teljesítéséhez a másik Félnek szükséges. 

 

6. Jelen szerződés-módosítást a Felek együttesen elolvasták, és a közös értelmezést követően, mint 

akaratukkal mindenben megegyezőt, cégszerűen aláírták. 

 

7. A szerződés-módosítás 9 eredeti példányban készült és 4 számozott oldalból áll, amelyből 5 példány 

a Vagyonkezelésbe adót, 4 példány a Vagyonkezelőt illeti meg. 

 

 

 

   

Vagyonkezelő részéről 

ellenjegyzem: 

 

 

Budapesti Komplex 

Szakképzési Centrum 

Vagyonkezelő 

képv.:  Bánátfy Andrea 

főigazgató, dr. Hafiek 

Andrea kancellár 

Budapest Főváros 

Önkormányzata 

Vagyonkezelésbe adó 
képv.: Karácsony Gergely 

főpolgármester 

hatáskörében eljárva 
Kiss Ambrus 

főpolgármester-helyettes 

Vagyonkezelésbe adó 

részéről ellenjegyzem: 
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Mellékletek: 

1. Eszközleltár 

 

 
 

 

Kelt, Budapest, 2021……. ....................................  

 

 

…………………………………………….. 

Budapesti Komplex Szakképzési Centrum 

 

Bánátfy Andrea főigazgató 

Vagyonkezelő 

 

 

…………………………………………….. 

Budapesti Komplex Szakképzési Centrum 

 

dr. Hafiek Andrea kancellár 

Vagyonkezelő 

 

 

Kelt, Budapest, 2021………….................. 

 

 

…………………………………………... 

Budapest Főváros Önkormányzata 

Karácsony Gergely főpolgármester  

hatáskörében eljárva 

Kiss Ambrus főpolgármester-helyettes 

Vagyonkezelésbe adó 

 

 

Pénzügyi ellenjegyzést végezte: 

 

 

 

 ... ....................................................................  

                             Szilágyi Lászlóné  

                  Gazdasági Főigazgató-helyettes 

  

 

 

          2021. …………….hó……….napján 

 

 

          …………………………………………… 

 

                             dr. Magyar Zita  

  Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal 

                                Ellenjegyző 

 

 

          2021. …………….hó……….napján 

 

 

Pénzügyi ellenjegyzést végezte: 

 

Nágel Ilona  

pénzügyekért felelős aljegyző  

által átruházott hatáskörben eljárva 

 

……………………………………………… 

Antal Ilona 

Pénzügyi, Számviteli és 

Vagyonnyilvántartási Főosztályvezető  

 

       2021. …………….hó……….napján 

 

Az okiratot szerkesztettem és ellenjegyzem 

azzal, hogy a jelen ellenjegyzés a 

Vagyonkezelésbe adó vonatkozásában az Üttv. 

44. § (1) bekezdés c)-d) pontjaiban foglaltak 

tanúsítására nem terjed ki. 

 

Budapest, 2021. ……….hó……….napján 

 

 

............................................................... 

 

Vagyonkezelésbe adó részéről ellenjegyzem 

azzal, hogy a jelen ellenjegyzés az Üttv. 44. § 

(1) bekezdés c)-d) pontjaiban foglaltaknak a 

Vagyonkezelésbe adó vonatkozásában való 

tanúsítására terjed ki és a Vagyonkezelő 

vonatkozásában az Üttv. 44. § (1) bekezdés c)-

d) pontjaiban foglaltak tanúsítására nem terjed 

ki. 

 

Budapest, 2021………hó………..napján 

 

…………………………………. 
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1 sz. melléklet 

 

  Vagyonkezelés tárgyát képező eszközök leltára: 

 

  

Gundel Károly Vendéglátóipari és Idegenforgalmi Szakképző Iskola (1097 Budapest, Ecseri u. 5-7.) 

Intézmény jelenlegi neve: Budapesti Komplex SZC Gundel Károly Vendéglátó és Turisztikai 

Technikum  

 

Beépített eszközök db 

2D BR 21 WH  lámpatest 19 

2D BR 28 WH  lámpatest 16 

2D BR 38 WH  lámpatest 82 

5506/ 236/ 16 EB  lámpatest 2 

5506/ 236/ 6 EB  lámpatest 6 

EF25 250 M SM  lámpatest 32 

MAR/N 136 EB  lámpatest 5 

MAR/N 236 EB  lámpatest 31 

Mindösszesen: 193 

 

Eszközök átadáskori nettó piaci értéke:  34.977,- Ft    

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

   

Vagyonkezelő részéről 

ellenjegyzem: 
 

 

Budapesti Komplex 

Szakképzési Centrum 

Vagyonkezelő 

képv.:  Bánátfy Andrea 

főigazgató, dr. Hafiek Andrea 
kancellár 

Budapest Főváros 

Önkormányzata 

Vagyonkezelésbe adó 

képv.: Karácsony Gergely 

főpolgármester 
hatáskörében eljárva 

Kiss Ambrus 

főpolgármester-helyettes 

Vagyonkezelésbe adó 

részéről ellenjegyzem: 
 

 



[Vonalkód] 

[Vonalkód] ikt. szám: [Iktatószám] 
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VAGYONKEZELÉSI SZERZŐDÉS 2. SZÁMÚ MÓDOSÍTÁSA 

 

amely létrejött egyrészről  

 

Budapest Főváros Önkormányzata 

székhelye: 1052 Budapest, Városház u. 9-11. 

képviseli: Karácsony Gergely főpolgármester 

törzsszáma: 735638 

adóigazgatási azonosító száma: 15735636-2-41 

bankszámlaszáma: 11784009-15490012 

KSH statisztikai számjele: 15735636-8411-321-01 

mint Átadó (a továbbiakban: Vagyonkezelésbe adó), valamint az 

 

Budapesti Műszaki Szakképzési Centrum 

székhelye: 1149 Budapest, Várna utca 23. 

képviseli: Dr. Molnárné Rénes Éva kancellár 

adóigazgatási azonosító száma: 15831880-2-42 

törzsszáma: 831884 

statisztikai számjele: 15831880-8532-312-01 

mint átvevő (a továbbiakban: Vagyonkezelő)  

 

valamint  

 

a fenntartó Innovációs és Technológiai Minisztérium nevében és képviseletében eljáró Nemzeti 

Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal 

székhelye: 1089 Budapest, Kálvária tér 7. 

képviseli: dr. Magyar Zita elnök 

adószáma: 15830731-2-42 

statisztikai számjele: 15830731-8412-312-01 

mint Ellenjegyző (a továbbiakban: Ellenjegyző) 

 

(a továbbiakban együtt: Felek) között a Fővárosi Közgyűlés _____/2021.(.) számú határozata alapján 

alulírott helyen és napon a következő feltételekkel: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

   

Vagyonkezelő részéről 

ellenjegyzem: 

 

 

Budapesti Műszaki 

Szakképzési Centrum 

Vagyonkezelő 

képv.: Dr. Molnárné Rénes 

Éva kancellár 

Budapest Főváros 

Önkormányzata 

Vagyonkezelésbe adó 
képv.: Karácsony Gergely 

főpolgármester 

hatáskörében eljárva 
Kiss Ambrus 

főpolgármester-helyettes 

Vagyonkezelésbe adó 

részéről ellenjegyzem: 
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I. Előzmények 

 

1. Felek rögzítik, hogy Vagyonkezelésbe adó és Vagyonkezelő között 2016. október 28. napján 

FPH079/90-18/2016. iktatószámon nyilvántartott vagyonkezelési szerződés (a továbbiakban: 

vagyonkezelési szerződés) jött létre Vagyonkezelő feladatellátását szolgáló ingatlanok, valamint az 

ingatlanban található ingóságok ingyenes vagyonkezelésbe adása tárgyában. A Felek a vagyonkezelési 

szerződést 2020. március 9. napján, az FPH079/54-6/2020. számon iktatott megállapodással 

módosították. 

 

2. Felek rögzítik, hogy a vagyonkezelési szerződés keretében Vagyonkezelésbe adó Vagyonkezelőnek a 

Budapest XIV. kerület 39221/3 helyrajzi szám alatt felvett, természetben 1144 Budapest, Kerepesi út 

124. szám alatt lévő, a Fővárosi Önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező, 13299 négyzetméter 

területű, felépítményes ingatlannak 5828/5976 tulajdoni hányadát, mely magába foglalja az ingatlan 

teljes területét és a felépítményi hasznos alapterületét a 148 négyzetméter alapterületű konyha és üzemi 

kiszolgáló helyiségek kivételével – a ingyenesen vagyonkezelésbe adta a Budapesti Műszaki SZC 

Neumann János Számítástechnikai Szakgimnáziuma (a továbbiakban: Intézmény) feladatellátására.  

 

3. Felek rögzítik, hogy a 2. pontban rögzített ingatlanvagyon és az ingatlanokban található ingóságok 

szükségesek a szakképzésről szóló 2019. évi LXXX. törvény 21./B § (2) bekezdése alapján, 

Vagyonkezelőt ingyenes vagyonkezelői jog illeti meg a települési önkormányzati tulajdonú ingatlan és 

ingó vagyonra vonatkozóan. 

 

4. Felek rögzítik, hogy a jelen szerződés-módosítás 3. pontjában rögzítettek alapján a vagyonkezelési 

szerződés II. 1. pontját (A szerződés tárgya) jelen szerződés módosításban módosítják. 

 

5. Felek rögzítik, hogy Vagyonkezelésbe adó, a Fővárosi Közgyűlés ___/2021. (.) számú határozata 

alapján, ajándékozási szerződést kötött a CAMINUS Energiaracionalizálási Szolgáltató és Fővállalkozó 

Zártkörűen Működő Részvénytársasággal, amely szerződéssel – ajándékozás jogcímen – megszerezte a 

2. pontban rögzített ingatlanokba beépített lámpatestek tulajdonjogát a CAMINUS 

Energiaracionalizálási Szolgáltató és Fővállalkozó Zártkörűen Működő Részvénytársaságtól. 

Figyelemmel szakképzésről szóló 2019. évi LXXX. törvény 21/B. § (2) bekezdése, az állami szakképző 

intézmény szakképzési alapfeladatának ellátását szolgáló, a települési önkormányzat tulajdonában álló 

ingatlanra és ingóra vonatkozóan az állami szakképző intézményt, a szakképzési centrum részeként 

működő szakképző intézmény esetében a szakképzési centrumot ingyenes vagyonkezelői jog illeti meg 

mindaddig, amíg a szakképzési alapfeladat ellátása az érintett ingatlanban meg nem szűnik. A 

Vagyonkezelésbe adó tulajdonszerzésére tekintettel, jelen szerződésmódosítással az ajándékozási 

jogügylet tárgyát Vagyonkezelésbe adó a Vagyonkezelő vagyonkezelésébe adja. 
 

II. A vagyonkezelési szerződés módosítása 

 
 Felek a vagyonkezelési szerződést az előzményekre tekintettel módosítják: 

 

1. Felek rögzítik, hogy a vagyonkezelési szerződés 1. számú melléklete kiegészül a jelen szerződés-

módosítás 1. számú mellékletével.  

2. A vagyonkezelési szerződés 6. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

 

„Felek rögzítik, hogy a szolgálati lakásként funkcionáló helyiségcsoportok a Vagyonkezelésbe adó 

gazdasági társasága, a Budapest Főváros Vagyonkezelő Központ Zrt. kezelésében állnak.” 

 

 
 

 

   

Vagyonkezelő részéről 

ellenjegyzem: 
 

 

Budapesti Műszaki 

Szakképzési Centrum 

Vagyonkezelő 

képv.:  Dr. Molnárné Rénes 

Éva kancellár 

Budapest Főváros 

Önkormányzata 

Vagyonkezelésbe adó 

képv.: Karácsony Gergely 

főpolgármester 

hatáskörében eljárva 

Kiss Ambrus 
főpolgármester-helyettes 

Vagyonkezelésbe adó 

részéről ellenjegyzem: 
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Felek rögzítik, hogy a jelen szerződésmódosítás tárgyát képező, jelen szerződésmódosítás II. 1. pontjában 

meghatározott vagyonelemek ténylegesen Vagyonkezelő használatában és az Intézmény birtokában állnak, 

ezért birtokbaadási jegyzőkönyv felvétele nem szükséges. 

 

 

III. Záró rendelkezések 
 

 

 

1.  Jelen szerződés-módosítás 2021. november 1. napján lép hatályba. 

 

2.  A vagyonkezelési szerződés jelen módosítással nem érintett részei továbbra is hatályban maradnak.  

 

3. Budapest Főváros Önkormányzata jelen szerződés-módosítás jogi ellenjegyzésére meghatalmazza 

_______ kamarai jogtanácsost (1052 Budapest, Városház u. 9-11., KASZ:_______), aki a 

meghatalmazást elfogadja és aki előtt Budapest Főváros Önkormányzata aláírásra jogosult képviselője 

jelen szerződés-módosítást aláírja és aki elvégezte Budapest Főváros Önkormányzata aláírásra jogosult 

képviselőjének Üttv. szerinti azonosítását, az ún. JÜB ellenőrzését. Vagyonkezelő jelen megállapodásba  

foglalt nyilatkozatát Dr. Fazekas István ügyvéd (cím:., KASZ:) látja el jogi ellenjegyzéssel.  

 

4.  Szerződő Felek jelen okirat szerkesztésére és ellenjegyzésére megbízzák _______ ügyvédet (cím:, 

KASZ:) amely képviselet díját és költségét Vagyonkezelő viseli.  

 

5.  Felek rögzítik, hogy a vagyonkezelési szerződés időtartama alatt, valamint azt követően is, kölcsönösen 

betartják a hatályos magyar és európai uniós adatvédelmi szabályokat, ideértve különösen, de nem 

kizárólagosan az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. 

törvény („Infotv.”), valamint a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében 

történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül 

helyezéséről szóló Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679. számú rendelet („GDPR”) 

rendelkezéseit.  

 

Felek rögzítik továbbá, hogy a jelen szerződés-módosítás szerinti együttműködés során személyes 

adatokat csak és kizárólag a jelen szerződés teljesítéséhez szükséges mértékben kezelnek a másik Fél 

munkavállalóiról, közreműködőiről, illetve teljesítési segédjeiről. Ezeket az adatokat bizalmasan 

kezelik, és csak azon munkavállalóik, közreműködőik, illetve teljesítési segédjeik részére biztosítanak 

ezekhez hozzáférést, akik részére ez indokolt és szükséges. Harmadik felek részére egyebekben ezeket 

az adatokat az Infotv. keretei között teszik hozzáférhetővé. Felek egybehangzóan vállalják, hogy 

megtesznek minden olyan szükséges lépést, ideértve a megfelelő hozzájáruló nyilatkozatok beszerzését 

is, amely a személyes adatok jogszerű kezelése érdekében szükséges lehet. 

 

Felek egybehangzóan rögzítik, hogy a GDPR 5. cikk (1) bekezdés b) pontja, továbbá a GDPR 6. cikk 

(1) bekezdés a), c) és e) alpontja alapján kifejezetten jogszerűnek tekintik mindazon személyes 

adataiknak a másik Fél általi kezelését, amely célból és mértékben ez az adatkezelés a jelen szerződés-

módosítás teljesítéséhez a másik Félnek szükséges. 

 

 

6. Jelen szerződés-módosítást a Felek együttesen elolvasták, és a közös értelmezést követően, mint 

akaratukkal mindenben megegyezőt, cégszerűen aláírták. 

 

 

 

 

 

   

Vagyonkezelő részéről 
ellenjegyzem: 

 

 

Budapesti Műszaki 

Szakképzési Centrum 

Vagyonkezelő 

képv.:  Dr. Molnárné Rénes 
Éva kancellár 

Budapest Főváros 

Önkormányzata 

Vagyonkezelésbe adó 

képv.: Karácsony Gergely 
főpolgármester 

hatáskörében eljárva 

Kiss Ambrus 
főpolgármester-helyettes 

Vagyonkezelésbe adó 
részéről ellenjegyzem: 
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7. A szerződés-módosítás 9 eredeti példányban készült és 4 számozott oldalból áll, amelyből 5 példány 

a Vagyonkezelésbe adót, 4 példány a Vagyonkezelőt illeti meg. 

 

Mellékletek: 

1. Eszközleltár 

 

 

 

 

Kelt, Budapest, 2021……. ....................................  

 

 

…………………………………………….. 

Budapesti Műszaki Szakképzési Centrum 

 

Dr. Molnárné Rénes Éva kancellár 

Vagyonkezelő 

 

 

 

 

 

Kelt, Budapest, 2021………….................. 

 

 

…………………………………………... 

Budapest Főváros Önkormányzata 

Karácsony Gergely főpolgármester  

hatáskörében eljárva 

Kiss Ambrus főpolgármester-helyettes 

Vagyonkezelésbe adó 

 

 

Pénzügyi ellenjegyzést végezte: 

 

 

 

 ... ....................................................................  

                              

  

 

 

          2021. …………….hó……….napján 

 

 

          …………………………………………… 

 

                             dr. Magyar Zita  

  Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal 

                                Ellenjegyző 

 

 

          2021. …………….hó……….napján 

 

 

 

Pénzügyi ellenjegyzést végezte: 

 

Nágel Ilona  

pénzügyekért felelős aljegyző  

által átruházott hatáskörben eljárva 

 

……………………………………………… 

Antal Ilona 

Pénzügyi, Számviteli és 

Vagyonnyilvántartási Főosztályvezető  

 

       2021. …………….hó……….napján 

 

Az okiratot szerkesztettem és ellenjegyzem 

azzal, hogy a jelen ellenjegyzés a 

Vagyonkezelésbe adó vonatkozásában az Üttv. 

44. § (1) bekezdés c)-d) pontjaiban foglaltak 

tanúsítására nem terjed ki. 

 

Budapest, 2021. ……….hó……….napján 

 

 

............................................................... 

 

Vagyonkezelésbe adó részéről ellenjegyzem 

azzal, hogy a jelen ellenjegyzés az Üttv. 44. § 

(1) bekezdés c)-d) pontjaiban foglaltaknak a 

Vagyonkezelésbe adó vonatkozásában való 

tanúsítására terjed ki és a Vagyonkezelő 

vonatkozásában az Üttv. 44. § (1) bekezdés c)-

d) pontjaiban foglaltak tanúsítására nem terjed 

ki. 

 

Budapest, 2021………hó………..napján 

 

…………………………………. 
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1 sz. melléklet 

 

  Vagyonkezelés tárgyát képező eszközök leltára: 

 

  

Neumann János Számítástechnikai Szakközépiskola (1144 Budapest, Kerepesi út 124.) 

Intézmény jelenlegi neve: BMSZC Neumann János Informatikai Technikum 

  

Beépített eszközök db 

2D BR 21 WH  lámpatest 123 

2D BR 38 WH  lámpatest 34 

5506/ 236/ 16 EB  lámpatest 58 

5506/ 258/ 16 EB  lámpatest 110 

5506/ 418/ 6 EB  lámpatest 143 

EF25 250 M SM  lámpatest 15 

ET25 100SP  lámpatest 1 

MAR/N 236 EB  lámpatest 8 

MAR/N 258 EB  lámpatest 10 

NPPX136EBNPA4NPLT   lámpatest 62 

NPP236 EB +NPT24 +NPGR24  lámpatest 119 

NPP258 EB +NPT25 +NPGR25  lámpatest 147 

Mindösszesen: 830 

 

Eszközök átadáskori nettó piaci értéke:  134.415,- Ft 
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Vagyonkezelő 

képv.:  Dr. Molnárné Rénes 

Éva kancellár 

Budapest Főváros 

Önkormányzata 

Vagyonkezelésbe adó 

képv.: Karácsony Gergely 

főpolgármester 

hatáskörében eljárva 

Kiss Ambrus 

főpolgármester-helyettes 

Vagyonkezelésbe adó 

részéről ellenjegyzem: 
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